
問３－３
塩素のにおいを感じるか
水道水を飲んでみて塩素のにおいは感じますか（浄水器などを通さない水でお試しください）。

N=515

26.4%
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設問 回答数 回答比率

１．感じる 28 5.5%

回答数 回答比率

感じる 112 21.8%

性別

２．少し感じる 84 16.3%
３．ほとんど感じない 267 51.8%
４．感じない

11

感じない

4.2% 17

403

6.7% 28

回答数・比率
男性 女性 全体

263 252 515

78.2%
136

267 51.8%
４．感じない 75 28.5% 61 24.2% 136 26.4%

16.3% 41 16.3% 84 16.3%
３．ほとんど感じない 134 51.0% 133 52.8%

5.5%

２．少し感じる 43

１．感じる

「ほとんど感じない」、「感じない」の合計が78.2％を占め、「感じる」、「少し感じる」の合計は21.8％という
結果でした。

年代別の比較では、年代が低いほど「感じる」、「少し感じる」の割合が高い傾向となっています。
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70歳以上

62

１．感じる 0 0.0% 0 0.0% 6 10.7% 9 6.5%

1 16 56 139 125 116
年代

回答数・比率
20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

11 19.6% 23

7 5.6% 5 4.3% 1 1.6%

57.8% 29 46.8%

16.1%

３．ほとんど感じない 0 0.0% 5 31.3% 29 51.8% 75 54.0%

16.5% 25 20.0% 11 9.5% 10２．少し感じる 0 0.0% 4 24.9%

４．感じない 1 100.0% 7 43.8% 10
62 49.6% 67

28.4% 22 35.5%17.9% 32 23.0% 31 24.8% 33
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